

## Новогодний криминал | Le Père Noël s'est fait cambrioler !

Author: Иван Холмский, [Женева](#) , 31.12.2012.



Вот так эвакуировали автомобиль, запаркованный 26-летним швейцарцем на перроне после бурной ночи на Рождество (© Кантональная полиция Санкт-Галлена)  
Накануне рождественских и новогодних праздников в Швейцарии воры и грабители не отправились на отдых, а совсем наоборот. От их действий пострадали не только швейцарцы и туристы, но даже Дед Мороз.

|  
A Genève les Roumains fabriquent une fausse clé et vident les horodateurs. A Zurich des manteaux de fourrures d'une valeur totale de 40'000 francs ont été dérobés lors du cambriolage d'un immeuble. A Degersheim (SG) un conducteur de 26 ans parque sa voiture le long d'un quai de gare, il ne se souvient de rien.

Le Père Noël s'est fait cambrioler !

### **Без шубы зимой**

Роскошная пушистая добыча досталась грабителям апартаментов в Херлиберге под Цюрихом. В пред рождественскую пятницу вечером они взломали вход в здание и проникли в подвал, где хранились шубы и меховые пальто. Как сообщает кантональная полиция Цюриха, стоимость похищенного составляет 40 тысяч франков. Никаких следов грабителей и шуб до сих пор не обнаружено. Пользуясь случаем, полиция обращается к населению и просит быть внимательнее: отмечать, если по подъезду дома ходят подозрительные незнакомцы, интересоваться, к кому они пришли, а в нужных случаях звонить по номеру 117.



**Туристы, будьте бдительны**

Осторожность не помешает и гостям Швейцарии. В аэропорту Цюриха 43-летний турист лишился рюкзака с ноутбуком и швейцарскими часами. Неизвестный отвлек внимание путешественника, задав ему вопрос на ломаном английском, а в это время двое его сообщников украли рюкзак из тележки с багажом. Общая стоимость украденного – 85 тысяч франков.

Зато аэропорт Цюриха подготовил для пассажиров приятный сюрприз. С 1 января 2013 года они смогут воспользоваться бесплатным подключением к интернету в течение одного часа. 30 новых компьютеров было установлено здесь плюс к 70 уже имеющимся. Пользователь должен зарегистрироваться, указав свой номер мобильного телефона. Он получит пароль, с которым сможет подключиться к интернету через один из компьютеров аэропорта или через собственный компьютер.

Первый час выхода в виртуальное пространство будет бесплатным, затем стоимость подключения составит 6,90 франков. После шести часов оплаченного интернета пассажир вновь получает один час бесплатно.

### **Потерпевший: Дед Мороз**

Традиционный визит нанесли воры Деду Морозу. Убежище Деда Мороза, любимый туристический аттракцион французских и швейцарских детей и многочисленных туристов, расположено на перевале Мон Сион в департаменте Верхняя Савойя во Франции, недалеко от Женевы. Его грабят [почти каждый год](#).



В ночь с 22 на 23 декабря здесь побывали неожиданные гости. Они явно вели себя плохо в течение всего года, поэтому не ожидали подарков от Деда Мороза, а решили забрать их силой. Взломав дверь, они забрали содержимое кассы - 600 евро, а также 365 килограммов конфет, продававшихся в магазинчике, и 200 килограммов шоколадной пасты для печки блинчиков. Ассоциация, которой принадлежит дом Деда Мороза, оценила ущерб от срубленных перед входом елок, взломанной двери и пострадавшей от грабителей мебели, а также от самой кражи, в 10 тысяч евро. Несмотря на это, убежище Деда Мороза не закрылось.

### **Ключ от кассы, где деньги лежат**

Сотрудники Фонда управления парковками Женевы вначале не поверили своим глазам. В декабре из касс множества парковочных автоматов, расположенных в центре города, начала куда-то исчезать дневная выручка. Раньше автоматы для парковки уже подвергались атакам, но более прямолинейным - их взламывали грубой силой, с помощью импровизированного тарана. А на этот раз группа цыган сумела украсть один из автоматов, разобрать его на части и сфабриковать ключ, который открывал кассу. А поскольку все ключи типовые, осталось лишь обойти с волшебным ключиком как можно больше городских парковок, изымая их содержимое. Всего ущерб оценивается в 100 тысяч франков.

Полиции удалось задержать семерых человек, предположительно участвовавших в опустошении автоматов. Пресс-служба полиции пока отказывается давать комментарии на этот счет, делом занимается женеvская прокуратура.

От мошенничества страдают и автоматы по продаже билетов на общественный транспорт. Пока что никому не удалось их взломать, но жители и туристы обнаружили, что машины плохо отличают франки от иностранной валюты, и время от времени «скармливают» им рупии, рубли и другие монеты меньшего достоинства.

### **Рождественская парковка**

В Рождественскую ночь в городке Дегершейм кантона Санкт-Галлен 26-летний водитель умудрился выехать на автомобиле на перрон вокзала и запарковался рядом с рельсами. Каким образом он протиснулся сюда через длинный и узкий пешеходный переход – остается загадкой. Запертую машину обнаружили рано утром пассажиры.

Чтобы эвакуировать автомобиль, полиция Санкт-Галлена воспользовалась подъемным краном, который втянул его вверх, на мост. Водитель, будучи вызван в полицию, удивился и сказал, что совершенно не помнит, что вчера было: как и зачем он заехал на вокзал на машине, принадлежащей его матери, и сам ли находился за рулем.

[криминал в швейцарии](#)

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/novogodniy-kriminal>